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I1 ne mélance que les électrons localisés de i et jz donnés avec la seule

composante de mémes valeurs j et jz des électrons de conduction.

On utilise maintenant 1'spproximation de Hartree=Fock en écrivant

1'expression (102)sous la forme :
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en remplacant dans les énergies Eji les onérateurs nombres d'électrons njj
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par leurs valeurs moyennes nij . z
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Finalement les seuls éléments de matrice cii §0 50 non nuls sont
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On suppose encore I' et A indépendants de 1'énergie et on tient compte
de T en 1l'incorporant dans Eo' Enfin la densité 4'états supplémenteire introduite

par le mélange de 1'étet Ijjz> et des électrons de conduction est :
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et le systéme d'équations self-consistentes s'écrit :




